

TARRÓSY ISTVÁN

AFRIKÁBAN JÁRT A KATOLIKUS EGYHÁZ VEZETŐJE

5

A 2015. november 25-30. között lezajlott látogatás Ferenc pápa első hivatalos útja volt Afrikában. A hatnapos út három országra fókuszált: Kenyára, Ugandára és a Közép-afrikai Köztársaságra.

CZIRJÁK RÁHEL

URBANIZÁCIÓS VÁLSÁG?

NYOMORNEGYED-PROBLÉMA LONDON ÉS NAIROBI PÉLDÁJÁN

11

A tanulmány célja, hogy London és Nairobi példáján keresztül bemutassa a fejlett és fejlődő világ urbanizációját, és feltárja az urbanizációs válság jelenségei közül a nyomornegyedek keletkezésének okait. Továbbá a Londonnál alkalmazott, nyomornegyed-problémával kapcsolatos beavatkozások következményeiből, napjaink urbanizációs válságával kapcsolatosan hasznosítható konklúziókat von le.

T. HORVÁTH ATTILA

ŐSI TUDÁS SEGÍTI

A MODERN ÉPÜLETEK TERVEZÉSÉT

39

A tanulmány bemutatja a Franciaországban élő Mester László építész, Magyarország egyik tiszteletbeli konzulát, akinek munkássága összeforrott a fekete kontinenssel, és aki a Kós Károly Egyesülés Vándoriskolájának meghívására „Klí-mához és tradícióhoz alakított ’más’ építészet Nyugat-Afrikában” címmel tartott előadást Budapesten.

KONKOLY-THEGE GYÖRGY

GHÁNAI KALANDOK

47

Konkoly-Thege György fotókkal illusztrált beszámolója, ezúttal Ghánából.

BAGI JUDIT – MOLNÁR TAMÁS

ÁLOM-KUTATÁSOK

FÓKUSZBAN A DÉL-AFRIKAI XHOSÁK ÁLOM-TRADÍCIÓI

65

A dél-afrikai xhosa népcsoport álmokkal ápolta különleges kapcsolata több évszázados ősi tradíciókig nyúlik vissza. A magát amaXhosa-ként, nyelvüket pedig isiXhosá-nak nevező törzs a mai napig élő, álmokhoz köthető hagyományok segítségével tartja fenn kapcsolatait az ősökkel, mond jövendölést, vagy gyógyítja a közösség tagjait. Szertartásaik során fontos szerepet tölt be az úgynevezett „afrikai álmogyökér”, amely álomban történő tudatosulást idéz elő. Ezen xhosa szerepkörök a mai modern ember számára akár misztikumnak is tűnhetnek, ám meg kell jegyeznünk, hogy a 20. század közepétől jelen lévő álmok-kutatások eredményei korántsem állnak olyan távol a természeti népek felfogásaitól, mondhatni kezdik tudományosan igazolni azt. Az írás emellett, hogy igyekszik rávilágítani a tradicionális álmokkultúrák és a modern kutatások közötti összefüggésekre, a Dél-afrikai Köztársaság területén élő xhosák álmok-tradícióinak különleges világába kalauzolja el az Olvasót.

KOSZTA ZSÓFIA

AZ EURÓPAI UNIÓ SZOMÁLIAI MŰVELETEI
ÉS A MAGYAR HONVÉDSÉG SZEREPEVÁLLALÁSA

77

Szomália a nemzetközi kereskedelmet és a világgazdasági folyamatok biztonságát veszélyeztető kalózkodás térnyerése után került ismét a nemzetközi figyelem középpontjába – a félresikerült 90-es évekbeli ENSZ-missziókat követően. A tanulmány bemutatja az európai megoldáskeresést, illetve a magyar honvédség szerepvállalását Szomáliában.

RECENZÍÓK

A. GERGELY ANDRÁS

ESU-FÖLDI SPIRITUALITÁSOK
TURÓCZI ILDIKÓ ÚJ KÖTETÉRŐL

93



*„Az, hogy kivel utazol, legalább annyira fontos, mint az, hogy mivel.”
(Publius Syrus)*

sustrans